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Copia 

COMUNE DI OLEGGIO 

 

PROVINCIA DI  NOVARA 
_____________ 

 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.196 

 
OGGETTO: 
VERIFICA REGOLARE  TENUTA SCHEDARIO ELETTORALE-LUGLIO 
2024 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì otto del mese di luglio alle ore dodici e minuti trentotto nella 
sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, 
vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALDASSINI ANDREA - Sindaco  Sì 

2. BALOCCO ALESSANDRA - Vice Sindaco  Sì 

3. BELLINI DIEGO - Assessore  Giust. 

4. BORRINI SAMUELA - Assessore Sì 

5. MURATORE GIUSEPPE - Assessore Sì 

6. NERVI MATTEO - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del  Vice Segretario Comunale  Dott.  RUGA MAURIZIO LUIGI il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. BALDASSINI ANDREA assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
Considerato che, ai sensi dell’art.6, c. 6, D.P.R. 20 /03/1967, n. 223, risulta necessario procedere 
alla verifica della regolare tenuta dello schedario elettorale; 

 Preso atto che lo schedario elettorale esistente presso i Servizi Demografici è totalmente 
informatizzato e che,  pertanto, le posizioni degli elettori e i dati elettorali completi sono gestiti e 
aggiornati direttamente con un programma informatico adeguato; 

Constatato che l’aggiornamento è effettuato in conformità alle istruzioni contenute nella circolare n. 
965/MS  del 18.05.1967 e in relazione alle segnalazioni dell’ufficio anagrafe; 

Richiamato l’art. 6, c. 6, D.P.R. 20/03/1967, n° 223; 

 Visto il parere favorevole  del  Responsabile  Ufficio Servizi Demografici in ordine alla regolarità 
tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del D. LGS. 267/00; 

 Atteso che il presente atto può prescindere dal parere di regolarità contabile in quanto non 
comporta riflessi diretti o indiretti che possano incidere sulla situazione economico-finanziaria o sul 
patrimonio dell’Ente; 

Visto il parere favorevole del  Vice  Segretario Comunale sotto il profilo di legittimità, espresso ai 
sensi dell’art. 97, comma 4, del D. Lgs. 267/00 e dell’art. 38, comma1, del vigente Statuto 
Comunale. 
 
 Con voti unanimi, espressi nei modi e forme di legge  

DELIBERA 

1. di prendere atto della regolare tenuta dello schedario elettorale informatico; 

2. di designare come consegnatario dello schedario elettorale il Responsabile  Ufficio Servizi       
Demografici – Dott. Giovanni Boggi.  

 

Successivamente, 

LA GIUNTA COMUNALE 

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge  

DELIBERA 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi di legge. 

 
 

Il Sindaco 
FIRMATO DIGITALMENTE 

BALDASSINI ANDREA 
 

Il Vice  Segretario Comunale   
FIRMATO DIGITALMENTE 

Dott. RUGA MAURIZIO LUIGI 
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